UTOT y y 0-1
JInueii «Bropas mkoJia», BCTyNUTeJbHbII IJK3aMeH, BADHAHT
AJITEBPA (mucbMeHHo), 120 MUHYT
damunus: Permreno u3 8 IIpoGiem
Nwms:
OtyecTBO:
Y4ych B mIKoJIe Muny -1 pas. 3ader < 2 pobiem

[IpoGnemamMu cuuTarOTCs: rpyOble OMIMOKH, OTCYTCTBUE PELICHUS U OTBETA, 3 M OO0JIbIIE MEJIKUX OLIHOOK.
J1J1s BEIYUCIICHUH BBIAATYT JTUCTHI, HA KOTOPBIX 00s3aTENIbHO CTABUTh HOMEP pelIacMoi 3a1auu.

Ne 3anaga Otser
3 4 8
1. | Pemnre ypaBHeHwue: —+ = 6
yp x?  x%?-2x  x%2-4
2. | Pemnte ypaBHEHHE: (x + 6)* = 625x? —-36; —1;4;9
(72:24)%*(54-4)5-63
3. | Beruuciure: 3 .3 S 1/27
(12-16)3-(63-18)
4 N3 10 xr moinoka, coaepxaniero 4% xupa, OTASIWIN | KT CIIMBOK, COAEPKaIUX 20
" | 22% xwupa. Kakoli mpOLEHT Kupa OCTAJICSA B MOJIOKE TI0CJIE YAAJIEHUS CINBOK?
5. | Pasnoxwure Ha MHOkuTenH n* —4n3 + 8n — 4. (n?—-2)(n®> —4n +2)
6. | Haiinute HauMeHblIlee 3HAYE€HUE BhIpaXKeHUs: x> — 6xy + 10y? — 4y + 24 20
7 Crapiwmii ko3 dunueHT kBagparHoro TpexwieHa f(X) pasen 2. OquH u3 ero o5
" | xopueit pasen 0,6. Haiigure BTOpO# KOpeHb, eciiu u3BecTHO, uyto f(0) = 3. ’
[lersa packnagpiBaeT CBOIO KOJUIEKIMIO U3 500 Mapok 1Mo AByM OJMHAKOBBIM
anpOomam. B mepBom anbbome oH yxke pazmectun no 21 mapke Ha iauct. Ecnu
8. | octaBmmecs MapKu pa3MeliaTh BO BTOpoM anboome mo 20 Mapok Ha JTUCT, EMY He 12
XBaTUT aIb00Ma, a €CJIM X PacKIaJbIBaTh MO 23 MapKH HA JIUCT, IO KpaHEH
Mepe OJIMH JIUCT OCTaHeTcs MycThIM. CKOJIBKO JTUCTOB B anboome?




